
 

Vážení rodiče,  
Posíláme Vám krátké ohlédnutí za aktivitami uskutečněnými během 
měsíce března. 
 
V březnu jsme se věnovali jarním aktivitám. V naší zahradě  jsme 
shrabali listí, uklidili u slepiček, králíků a morčátek, u kterých jsme 
připravili dřevěný podstavec pro jejich budoucí domeček . Upravili 
jsme záhony na setí  ředkviček, hrášku a salátu.  
Po práci jsme si opekli v naší zahradě špekáčky. 
 Osadili jsme venkovní květináče mechem, který jsme si přivezli 
z krátkého výletu z  lesa . 
V  oblasti „Osvěta sexuality“ se  tentokrát  účastníci tohoto kroužku 
věnovali tématu „život muže a ženy“ a již se těšíme na další zajímavé 
téma. 
V kroužku Kuchařinky si klienti ke svačině během měsíce upekli 
buchtu s pudingem a voňavý perník s marmeládou. 
 
Začali se nám blížit Velikonoce a tak jsme začali zkoušet různé 
techniky na obarvení vyfouknutých vajíček, které jsme použili jako 
aranžmá Klíčku. Kluci si dojeli na proutky, z kterých si upletli tradiční 
pomlázky. Škaredou středu jsme si místo krátkým výletem zpestřili 
pomlázkou a pochutnali si na výborném čokoládovém beránku a 
zajíčku, které upekla naše děvčata. 
 
Během března jsme si také užili hned 4 narozeninové diskotéky. 
Jako první slavila ve čtvrtek 7.3. Marcelka, další velkolepá oslava byla 
v úterý 19.3. a své třetí kulatiny oslavil Honzík Plánička, další úterý 
26.3. oslavil v Klíčku své 25. narozeniny Martin Marček, který letos 
slavil v Klíčku poprvé. Poslední oslava v měsíci březnu patřila Alešovi, 
který s kamarády oslavil své 50tiny. 
 
V dubnu plánujeme: 

 Výlet za Horskou službou na Železné Rudě 
 Exkurze za Hasiči v Sušici 
 Návštěva kostela sv.Václava v Sušici 

 



 
Pár březnových momentek 

 
Opékání špekáčků po dobře odvedené práci na zahradě  

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Marcelky oslava narozenin 

 
 
 
 
 
 



Oslava Honzíka Pláničky 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Fronta gratulantů   

 



Oslava narozenin Martina M. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tradiční narozeninová diskotéka 

 



Momentky z krátkého výletu  
 
 
 
Na pódiu hasičského hřiště jsme si vyzkoušeli zazpívat  

 
 
 
A potom jsme nasbírali přírodniny do Klíčku   
a pro radost  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Procházková momentka 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Velikonoční tvoření a Velikonoce 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 


